№ 1

Определить эквивалент и эквивалентную массу фосфора, брома, кислорода в соединениях

PH3 ,  HBr , H2O.

Решение
(PH3)    эквивалент P=1/3 моль

              эквивалентная масса P= 31/3=10,3 г/моль

(HBr)    эквивалент  Br = 1 моль


 эквивалентная масса  Br = 80 г/моль

(H20)     эквивалент  O=1/2 г/моль


 эквивалентная масса  O= 8 г/моль

На правах рекламы:

Решения всех задач по химии для заочников из методичек Шимановича И.Л.:

http://allhimiks.ru/
Решения моментально в нашем интернет магазине: http://allhimiks.ru/shop/
_______________

Решения задач по Высшей математике: http://mathematiks.ru
Решебник Кузнецова моментально: http://antikuz.ru/
_______________

Решения задач по Физике: http://fizkis.ru/
Решебник Чертова для заочников http://fiziks.ru/shop/
_______________

Решения задач по теоретической механике: http://alltermeh.ru/ - Тарг, Мещерский.
Решебник Яблонского: http://studencheskij.ru/
